



Кто не занимается физической культурой, тот не может быть хорошим руководителем, отмечал Н. Назарбаев в своем Послании казахстанскому народу. И в подтверждение этих слов в последний день зимы в Алматы в спорткомплексе "Денсаулык" прошли соревнования по волейболу среди работников районных и городского акиматов. Впервые на спортивную площадку вместе с коллегами вышел аким южной столицы Виктор Храпунов.

Бостандыкского района был не в духе и давал интервью отказался, объяснив молчание своей антипатией к волейболу. "Люблю футбол и большой теннис", - заявил он.
Избасар Оразбаков, председатель городского Комитета по делам молодежи, туризма и спорта:
 - Без преувеличения де-

ПОБЕДИТ СИЛЬНЕЙШИЙ, а выигрывают все

Здоровый образ жизни

турнира является то, что к соревнованиям были допущены только работники акиматов. Все команды играли своими силами, без подставных. Это была честная спортивная борьба.

Лично я очень люблю этот вид спорта. Сам играю и являюсь президентом Федерации волейбола города. Недавно акимат Жетысуского района выступил спонсором поездок наших юных волейболистов в Акмолу и Экибастуз. То есть район поддерживает спортивные интересы и заботится о подрастающем поколении.

Турарбек Асанов, аким Алмалинского района:

Мы привыкли говорить: в здоровом теле - здоровый дух. Но достичь этого можно только с помощью спорта. Об этом четко сказал наш Президент в программном документе - 2030. Поэтому мы хотим вернуть к регулярным занятиям молодежь. В свое время ни один спортзал, ни одна площадка города не пустовали. И то, что мы сегодня собрались и провели волейбольную встречу, хорошее начало.

Борис Малиновский, аким Туркисбского района:

Наш коллектив всегда с удовольствием занимался спортом и активно участвует во всех спортивных мероприятиях города. Мы заметили, что, когда на спортивной площадке приходится друг друга выручать и играть одной сплоченной командой, то и работать потом всем коллективом легче и интереснее. Спорт

дает стимул и настроение, учит активной позиции. Тот, кто выручал друг друга и спался положение в игре, в жизни уже не сможет отсидеться за чужой спиной.

Владимир Устюгов, аким Ауэзовского района:
 - Мы часто встречаемся с



вать лет я ждал подобных соревнований. Можно сказать, сбылась моя мечта. Состязались все акимы и их замы. А личное участие Виктора Вячеславовича - лучше тысячи словесных лозунгов и воззваний к народу вести здоровый образ жизни.

Кстати, за пропаганду и развитие спорта личным примером аким города был награжден специальным призом. Памятный подарок получил и аким Жетысуского района Амандык Баталов как самый перспективный волейболист. Вообще Жетысуский район на этот раз здорово выдвинулся. Мало того, что он занял 1-е общекомандное место, отличились его игроки: самый старший игрок - А. Кодекоз (заместитель акима района), самый молодой игрок - Е. Рамазанов (специалист Жетысуского района), лучший нападающий - Н. Сатибеков (специалист того же района).

Лучшим разыгрывающим судейская коллегия признала Р. Торшина - главного специалиста аппарата акима города. Приз зрительских симпатий достался Б. Амеркулову, председателю дисциплинарного совета.

Фото Владимира ЗАХАРЧЕНКО.

После первого отборочного тура в полуфинал вышло четыре команды: волейболисты Жетысуского района встретились с ауэзовцами, а сборная Туркисбского акимата играла против аппарата акима города во главе с самим акимом (!).

Виктор Вячеславович играл все три партии без замены. То и дело слышался его спокойный призыв: "Ребята, играем до конца". Туркисбцы уверенно вели в счете, поэтому аппаратовцам важно было продержаться и морально, и физически. И в принципе они проигрывали с достоинством, красиво. Победа в полуфинале досталась туркисбцам и жетысусцам, обыгравшим Ауэзовский район.

В финальной встрече волейболисты Жетысуского района завладели инициативой и стали победителями турнира, который впредь будет проводиться ежегодно в честь женского праздника - 8 Марта.

Мы попросили участников дать оценку этому событию.

Виктор Храпунов, аким города Алматы:

Приятно видеть коллег в спортивной форме: красивых, стройных, элегантных (такими и должны быть работники акиматов). Хорошо, что у всех нашлось время провести эти соревнования. Спорт здорово дисциплинирует людей, учит внутренней собранности и требовательности. Без этих качеств нам в нашей работе не обойтись. И потом, коллективная игра всегда хорошо снимала стресс, напряжение. А мы работаем в очень жестком режиме, но, общаясь с людьми, всегда должны быть в хорошей душевной и физической форме. Надеюсь, соревнования помогут всем хорошо освежиться, отдохнуть, и завтра люди придут на работу довольными и веселыми.

Амандык Баталов, аким Жетысуского района:

Отличительной чертой

коллективами и друзьями по работе в разных ситуациях и по самым разным вопросам. Сегодня мы встретились на соревнованиях по волейболу, чтобы узнать друг друга больше и глубже; кто на что способен в спорте. Этот турнир - прекрасный шанс для каждого из нас проявить свой дух, характер, физические способности - то, что в обыденной работе остается невостребованным, как бы за кадром. Очень полезная встреча.

Переговорить с акимом Медеуского района не удалось. Уважительные причины так и не отпустили его на волейбольные игры. А глава